

ஊனாதிபதி பதவியில் அமர்த் தியதே புலிதான் . அமதையும் சமாதானமும் வந்து  
தம்மகை கருவறுத் துவிடும் என்று அஞ்சிய புலிகள் , யுத்தத் தை விரும் பியதால்  
மகிந்தாவை தரே ந்தடுத் தனர் . தமிழ் மக் கள் விரும் பியதோ, சமாதானத் தயையும்  
அமதையையும் . புலிகள் விரும் பியதோ யுத் தத் தை.

மக் கள் சமாதானத் துக் காகவும் அமதிகக் காகவும் ரணிலுக் கு வாக் களிப் பார் கள்  
என்பதை புரிந் து கொண்ட புலிகள் , தமிழ் மக் களின் இந் த விரும் பத் தை குழிபறிக் கவே,  
மக் கள் வாக் களிக் கக் கட்டாது என்றனர் . இப் படி புலிகள் யுத் தத் தை விரும் பித் தான் ,  
தம்மகை திக் கில் போடும் மகிந்தாவை தரே ந்தடுத் தனர் . முந் திக் கொண்டே  
யாழ் குடாவில் கிளமைமோர் தாக் குதல்களதை தொடர் ச்சியாக நடத் தினர் . இப் படி புலிகளே  
யுத் தத் தை தொடங் கினர் . மறுபக் கத் தில் மகிந் த அரசு தரே ந்தடுக் கவும் , மக் களை  
வாக் களிக் கவிடாது தடுக் கவும் , மகிந் த புலிகளுக் கு கையி ட்டும் வழங் கினார் .  
இப் படித் தான் தமிழ் மக் களைக் கொல் லும் கொலகை பாசி ட்டுக் கள் , புலிகளின்  
துணையுடன் அதிகாரத் துக் கு வந் தனர் .

தான் இந் த அதிகாரத் துக் கு வர, மகிந் த போட் ட வேமோ அப் பாவி வவேதம் . கையெடுத் து  
கும் பிட் டும் , இரந் தும் , நடித் தும் , இந் த பாசி ட் அதிகாரத் தை கைப் பற் றினான் . இதற் கு  
முன் பிரதமர் பதவியில் இருந் த போது, சாதுவைப் போல் வவேதம் போட் டு, அதிகாரத் தை  
கைப் பற் றுவே தன் னை முழுமையாக மட்டிமறதைத் துக் கொண்டான் . இந் த அதிகாரத் துக் கு  
வர ஜே.வி.பியின் உதவி தேவை என்பதை புரிந் து, அவர் களின் அதிகாரக் கனவுகளை தன்  
மடிலம் அடையமுடியும் என்ற ஆசைகாட்டியே அவர் களை கவிட் டுப் போட் டான் ;. இப் படி  
ஒரு பாசி ட் தன் னை வெளிப் படையாக இனம் காணாத வண் ணம் மட்டிமறதைத் துக்  
கொண்டு, புலிகள் முதல் ஜே.வி.பி வரை முற்றாக மண் கவ் வச் செய் தான் .  
அதிகாரத் தைக் கையெடுத் தவுடன் , அவன் தன் முழு சூயவூருவில் வெளிவருகின்றான் .

பாசிசத் தை தன் குடும்ப சர்வாதிகாரமாக்கி, சமட்கம் மீ து கொலவைறியுடன் கடித் துக்

சுதற்கினறது. இதற்கு ஏற்ப பாசிசம் க஡ப்பளிகக் ஁றும்஡ம் க஡லவெறி பிடத்த த஡்பி க஡த்தபய ஁ன்ற க஡லவகாரன், ந஡ட்பின் சட்ட திட்டங்ளவை ஁ல்ல஡ம் தன் க஡லில் ப஡ோட்டு மிதித்த வண்ண்஡ம் க஡க் கரிக் கினற஡ன்.

஁ரூ இன் அழிப்பை, இன்சு சுதற்கிரிப்பை, இன் வடிகட்டலை, தன் இன் மலோதிக்க பாசிச வழிகளில், தமிழ் இனத்தின் மலே நட்டதற்கினற஡ன்; மறுபுறத்தில் சிங்ள மக்ள மலே, அதன் சுதந்திர ஁ணர்வுக்ள மலே, தன் படுக஡லவை பாசிசத்தை கட்டவிழ்த்துவிடுகினற஡ன். ந஡ட்டை விற்கவும், ந஡ட்டை அடிமப்பட்டுத்தி வதைத் திருக்கவும், யுத்தத்தவை வலெவது அவசியம் ஁ன்று க஡க் கரிக் கினற஡ன். இதனை அம் பலம் சய்யும் ஁ந்த சுதந்திரத்தையும், வழங்க முடியாது ஁ன்கினற஡ன்.

இந்த பாசிசு இதற்காக எதனை மடிமற்றைக் கவில்லை. அவன் க஡ற்கினற஡ன் 'சுதந்திர஡஡ன் சய்யற்ப஡்டு, ஁஁டக் சுதந்திரம் ஁ன்பது, மிக அழகான வார்த்தைக்ள. இவனை ஁ல்ல஡ம் சிட்நிக் கூப்ப஡ரூந்தும். பல வருடங்ளாக ப஡லிகளின் கட்டுப்பாட்டிலிருந்து மீட்கப்பட்டக் க஡ண்டிருக்கும் இடத்திற்குப்ப஡ரூந்தாது." ஁ன்கினற஡ன் இந்த பாசிசுட஡ன் பாதுகாப்புச் சய்யல஁ளர் க஡ோதபய ர஡ஜபக்ள. பிரபாகரன் இவனை தம்மை அரசியல் அ஁னாதயாகக் க஡ரிக்களை ஁ன்ற஡ன். இங் கும் இததை த஡ன், பாதுகாப்புச் சய்யல஁ளர் க஡ோதபய ர஡ஜபக்ள ப஡லியழிப்பில் ப஡ரூந்தாது ஁ன்று க஡ற்கினற஡ன். 'சுதந்திர஡஡ன் சய்யற்ப஡்டு, ஁஁டக் சுதந்திரம்" ய஡ரூக் கும் இந்த ந஡ட்டில் கிடயைாது ஁ன்கினற஡ன். இலங் கைச் சட்டம஡ோ இதனை அங்கீ கரிக் கினறது. இதனை மறூக் கினற மிகப்பரிபயங் கரவாதித஡ன், இந்த பாதுகாப்புச் சய்யல஁ளர். ஁ன஡ல் ந஡ட்டை ஁ளூகினற, ந஡ட்டைக் க஡ள ஁யைடிக் கினற, ந஡ட்டு மக்ளவை க஡ள஁றூக் கினற சர்வாதிகாரப் பதவியில் இருந்து க஡ண்டு, இது த஡ன் இதற்குள் த஡ன் ந஡ட்பின் ஜனந஡யக்ள ஁ன்கினற஡ன்.

அனதைத்தையும் ப஡லி ஁ழிப்பின் பய்யரில் அரங் க஡ீற்றுகினற஡ன். சிங்ள மக்ளவை அடக்கிய ஡஡்டுக் க, த஡ம் மலே஡ம் மக்ளவை ஁டுக் கப்ப஡ோவது மக்ளக் க஡ுக் கு திரியாது இருக் க, ப஡லியனை முன்னிற்றுத்துகினற஡ன்.

புலிகள் என்ன செய்கின்றனர். இதற்கு தாராளமாக உதவுகின்றனர். ஆட்சிக்கு கொண்டு வந்தது முதல், தமிழ் மக்களை கொண்டு குவிக்க மட்டும் உதவவில்லை. மலேமும் மகிந்தா பாசிசம் மொத்த தமிழ் சிங்கள மக்கள் மலேப் பாயும் வண்ணம், உதவுகின்றனர்.

மகிந்தா பாசிச அரசு இன அழிப்பை, இனச் சூத்திரப்பை, இனக் களையெடுப்பை மட்டும் நடத்தவில்லை. மாறாக சிங்கள தமிழ் மக்கள் மலே, மக்களை ஓட்டச் சூரண்ட தன் பாசிசத்ததை கட்டவிழ்த்து வருகின்றது. இதற்கு அமைய 'சூதந்திரமான செயற்பாடு, ஊடக சூதந்திரம்" எதுவும், நாட்டு மக்களுக்கு கிடையாது என்கின்றான்.

இந்த உண்மையின் அடிப்படையில் பரந்துபட்ட தமிழ்-சிங்கள மக்களை ஒன்றுபடுத்திப் போராட்டத்ததை நடத்த, புலிகளும், புலிப் பினாமிகள் தயாராகவில்லை. தம்மை பாதுகாத்துக் கொள்ள, பாசிச வழிகளில் தமிழ் மக்களை மகிந்தாவின் பாசிசம் கொண்டு குவிக்க உதவுவதுடன், தம்பங்குக்கும் இதனைச் செய்கின்றனர்.

அத்துடன் மகிந்தா பாசிச அரசு கட்டவிழ்த்துவிட்டுள்ள இன அழிப்புக்கு எதிரான போராட்டத்தை, வலதுசாரி எல்லகைகள் மீழ்க்கடித்து வருகின்றனர். தமிழ் இனத்தின் அறியாமகைகள், மகிந்தாவை பொத்திப் பாதுகாக்கின்றனர். இரண்டு வலதுசாரிய பாசிசத்தின் இருப்பு சாரந்த ஏக்கம், ஒன்றையொன்று அரசியல் ரீதியாக பாதுகாத்து மீட்டிமறக்கின்றது.

புலிப் பாசிசமோ மகிந்தாவின பாசிசத்தை, தமிழின அழிப்பாக மட்டும் காட்டமுன்கின்றது. மகிந்தா அரசு கட்டவிழ்த்து விட்டுள்ள பாசிசத்துக்கு பல முகங்கள் உண்டு. அதை தமிழ் மக்களுக்கு மட்டிமறக்க புலிகள் செய்யும் பிரயத்தனம் என்பது, தமது சொந்த வலதுசாரிய மக்கள் விரோத அரசியல் அடிப்படையில் தான். இதை திசை திருப்பத்தான், பல வலதுசாரிய போராட்டங்கள். இதில் ஒன்று 'வணங்காமுடி' என்ற கப்பலில் தமிழின சிலைவதன் மலம், நாட்டில் விடிவா வரும் என்று காட்டி மகிந்தாவை மட்டிமறக்க முன்கின்றனர். இதன் பின் இருப்பது, இஸ்ரேல் நாட்டை உருவாக்க யுத்த வலதுசாரிய பாசிசட்டுகள் நடத்திய சதியுடன் கட்டிய அதே வக்கிரம்தான்.

1942 இல் 'ஸ்டூர்மா' என்ற கப்பல் மலம் கருங்கடல் வழியாக பலஸ்தீனத்துக்கு அழைத்து வந்த 760 யுத்தர்களை, தமது பிரச்சாரத்துக்காக குண்டு வதைத்து தகர்த்து படுகொலை செய்தனர் யுத்த பாசிசட்டுகள். இதேபோல் 1940 இல் 'பேட்ரியா' என்ற கப்பலில் ஏற்றி வந்த 252 யுத்தர்களை குண்டு வதைத்து தகர்த்து படுகொலை செய்தனர். இந்தச் செயலை செய்வித்த முக்கிய தலைவர்களில் ஒருவரும், பின் இஸ்ரேலிய பிரதமராக இருந்த மோசே ஷரிட் இதை நியாயப்படுத்தினான். அவன் 'பலரைக் காப்பாற்ற சிலரை தியாகம் செய்ய வேண்டியது அவசியமாகின்றது' என்றான். இப்படி வலதுசாரிய யுத்த பாசிச வழியில் தான், தமிழ் பாசிசமும் சிந்திக்கின்றது, பயணிக்கின்றது.

தமிழ் மக்கள் மகிந்தாவின பாசிசத்தை புரிந்து கொள்ளாத வண்ணம், வறும் இனவொடுக்கு முறைகளுள்ளாக வலதுசாரிய கண்ணோட்டத்தில் புரிந்து வதை திருக்கும் வண்ணம் அதை மூடக்கவடி புலி விரும்புகின்றது. இந்த எல்லைகளுள் போராட்டங்கள், நடமைறைகள். இப்படி மகிந்தாவின வலதுசாரி பாசிசத்தை பாதுகாக்கவே, புலி வலதுசாரியம் அரசியல் ரீதியாக விரும்புகின்றது. தன் சொந்த அழிவில் கட்ட, வலது கண்ணோட்டத்தை விதைக்கும் வக்கிரம் அரங்கேறுகின்றது. அதை மகிந்தாவிடம் தாரைவார்க்கும் பாசிச சித்தாந்தமே, புலியிசமாக இன்று அரங்கேறுகின்றது.

000000000000 0000000000000000 0000000 000000000000 000000000000

Written by பி.இரயாகரன்

Thursday, 19 March 2009 21:45 - Last Updated Friday, 20 March 2009 11:11

---

பி.இரயாகரன்

19.03.2009